

Türkiye

Dolar/TL güne 42.9 seviyesinin üzerinde sınırlı yukarı yönlü bir seyir ile başlarken küresel piyasalarda yeni yıl öncesi hacimler düşük.

Merkez Bankası (TCMB), Açık Piyasa İşlemleri (APİ) için nominal 262.3 milyar TL seviyesindeki Hazine tahvil portföyünü önümüzdeki yıl 450 milyar TL'ye çıkaracağını açıkladı.

Önümüzdeki yıl APİ portföyünün nominal 67.7 milyar TL kısmının itfa olacağı belirten TCMB, "İtfa olacak tutara ilave olarak operasyonel esnekliğin artırılması amacıyla APİ portföyünün doğrudan alımlarla desteklenmesi hedeflenmektedir. 2026 yılında TCMB APİ portföy büyüklüğü, ilave alım seçeneği saklı kalmak kaydıyla nominal 450 milyar TL olarak belirlenmiştir" dedi.

Piyasalarda bu süreç, Hazine'nin yılın en yoğun borçlanmalarını yapacağı dönemde tahvil piyasasına etkisi için izleniyor. TCMB ise doğrudan alım işlemlerinin, APİ portföyünün itfa profili ve piyasadaki likidite koşulları dikkate alınarak yıl içinde "dengeli ve öngörülebilir" bir çerçevede gerçekleştirilmesini amaçlıyor.

QNB Ekonomik Araştırmalar bu sabah yayımladığı günlük bültende "...Bu da günlük 1 milyar TL civarında tahvil alım ihalesi açılması anlamına gelmektedir. Bunun, tahvil portföyünün TCMB bilançosuna oranını tarihsel ortalamalara yakın bir seviyeye çıkaracağını hesaplıyor ve bu doğrultuda niceliksel gevşeme anlamına gelmeyeceğini düşünüyoruz" dedi.

İç gündemde bugün BDDK Kasım ayı bankacılık sektör verileri takip edilecek.

TCMB enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek bu ay 150 baz puan faiz indirimine gitmişti. Bir sonraki faiz kararı 22 Ocak'ta açıklanacak. Piyasa enflasyonun bu yıl %30'un hemen üzerinde kalacağı, önümüzdeki yıl %20'ye doğru gerilese de %16 olan hükümet hedefine ulaşamayacağı görüşünde.

Reuters anketine göre Aralık'ta Tüketici Fiyatları Endeksi'nde (TÜFE) Aralık'ta gıda ve petrol fiyatlarındaki düşüşlerin etkisiyle aylık artışın %0.98'ye yavaşlaması bekleniyor. Yılsonu beklentisi %31 seviyesinde.

Dolar/TL bu sabah güne 42.9350 seviyesinden başladı. TL'nin ay başından bu yana kaybı %1 olurken yılın başından beri kayıp %17.6 seviyesinde.

Dünya

Asya borsaları altı haftanın zirvesinde seyrederken, dolar ABD Merkez Bankası'nın (Fed) gelecek yıl politika faizini düşüreceği beklentileriyle yaklaşık üç ayın dip seviyesine yakın işlem gördü. Faiz indirimi beklentileri, değerli metallerde de büyük kazanımlara yol açtı. Gümüş ilk kez 80 doları aşarak rekor kırmasının ardından bugün görülen dalgalı işlemlerde son olarak keskin geriledi. Altın yaklaşık %1 gerilese de bu yıl zayıf dolar, güvenli liman olarak

görülen varlıklara yönelik talep ve faiz indirimi beklentilerinden destek olarak birçok kez tarihi zirveleri gördü.

ABD Başkanı Donald Trump'ın, Ukrayna Cumhurbaşkanı Volodymyr Zelenskiy ile dün yaptığı görüşme sonrasında, Ukrayna savaşını sonlandırmaya yönelik bir anlaşmaya "çok yaklaştılarını" söylemesinin ardından yatırımcılar yeniden jeopolitik gelişmelere odaklandı.

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi 3 Ekim'den bu yana en yüksek seviyeyi görerek yılın son haftasına güçlü başlamasının ardından son olarak %0.68 yükseldi. Endeks, teknoloji ve yapay zeka sektörlerinin desteğiyle yıl başından bu yana %25'ten fazla yükseldi. Güney Kore'nin KOSPI endeksi % 1.89 yükseldi. Yıl başından bu yana %74 yükselen endeks, 1999'dan bu yana en büyük yıllık kazanımı kaydetmeye hazırlanıyor.

Japonya'nın Nikkei endeksi %0.22 düşüş kaydetti. Yatırımcılar bu hafta, Fed'in son politika toplantısının yarın açıklanacak tutanaklarını izleyecekler. Ay başındaki toplantıda faizleri düşüren Fed, gelecek yıl için bir faiz indirimi öngörürken işlemciler en az iki faiz indirimi daha yapılacağını fiyatlıyorlar.

USD/TL

Yurt içinde mevsimsellikten arındırılmış reel kesim güven endeksi aralık ayında bir önceki aya göre 0,5 puan artarak 103,7 seviyesine yükselirken, mevsimsel etkilerden arındırılmış kapasite kullanım oranı ise bir önceki aya göre 0,1 puan artarak yüzde 74,2 düzeyinde gerçekleşti. Verilerin fiyatlama etkisi olmadı. Dün Noel tatili nedeniyle yurt dışı piyasalar kapalıydı. Bu bağlamda işlem hacimleri düşük seyrederken, kur tarafında yataya yakın seyirler etkili oldu. Bugün de veri akışı bakımından sakin. Genel görünümde 5 Ocak'ta açıklanacak aralık ayına ilişkin enflasyon verisi piyasalarda yakından izlenecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibarıyla 42,86 civarında yataya yakın görünüm sergiliyor.

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,83 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,15 ve 41,99 seviyelerini takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 42,15/41,99

Dirençler: 42,77/43,08



EUR/TL

2026 yılında dolara yönelik risklerin artma olasılığı muhtemel görünüyor. Fed Başkanı Powell'in görev süresinin doluyor olması ve yeni başkanın Trump'ın görüşlerine yakın olması durumunda Fed'in bağımsızlığı sorgulanabilir. Bu durum parite üzerinde etkili olabilir. Diğer taraftan enflasyon hedefine yakın seyreden Avrupa bölgesinde mevcut para politikası şuan için makul görünüyor. Fakat ABD'de artan işsizlik oranı ile birlikte ılımlı seyreden enflasyon verileri Fed'in faiz indirim sürecinde etkili olabilir. Ayrıca tarifelerin etkisinin tek sefer olacağı varsayımında enflasyonda daha belirgin bir iyileşme gözlemlenebilir. Bu nedenle dolara yönelik risklerin devam edeceğini ve paritede yükseliş eğiliminin devam etmesinin muhtemel olduğunu düşünüyoruz. Teknik olarak 1.1800 seviyesini direnç olarak takip edeceğiz. Bu seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması parite için önemli olacaktır.

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,20 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 49,74 ve 49,32 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 50,43 ve 50,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 49,74/49,32

Dirençler: 50,43/50,68



GBP/TL

Çarşamba günü İngiliz Sterlini (GBP), ABD tatil seansının kısa sürmesi nedeniyle azalan likidite ortamında hafif bir destek bularak ABD Doları (USD) karşısında değer kaybetti. Yazım itibariyle GBP/USD, 19 Eylül'den bu yana en güçlü seviyesi olan 1.3534 civarındaki gün içi zirvesine kısa süreliğine dokunduktan sonra hafifçe gerileyerek 1.3500 civarında işlem görüyor. Piyasalar, karışık sinyaller veren son haftalık ABD işgücü piyasası verilerine ılımlı bir tepki gösterdi. İlk İşsizlik Başvuruları, önceki haftadaki 224.000'den 214.000'e düşerek 223.000'lik piyasa tahmininin altında kaldı. Bu arada, Devam Eden İşsizlik Başvuruları 1.885 milyondan 1.923 milyona yükselirken, İlk Başvuruların dört haftalık ortalaması 217.500'den 216.750'ye geriledi.

Teknik Analiz: GBP/TL 57,43 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 56,48 veya 56,26 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,66 ve 57,92 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

Destekler: 56,26/56,48

Dirençler: 57,66/57,92



ALTIN

Son zamanlarda keskin yükselen değerli metaller hafif değer kaybetti, gümüş ilk kez 80 doları aşmasının ardından gerilerken altın da tarihi zirvelerden aşağı geldi. Altındaki düşüşte, yatırımcıların kâr realizasyonuna gitmesi ve jeopolitik gerilimlerin hafiflemesiyle güvenli liman olarak görülen varlıklara yönelik talebin azalması etkili oldu. Altının spot piyasadaki ons fiyatı Cuma günü 4,549.71 dolar ile tarihi zirveyi görmesinin ardından %0.42 düşüşle 4,513.58 dolara geriledi. Şubat teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri %0.4 düşüşle 4,536.40 dolara geriledi. Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı seans başında 83.62 dolar ile tarihi zirveyi görmesinin ardından %1.3 düşüşle 78.12 dolara geriledi.

Teknik Analiz: 4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 4000/3900

Dirençler: 4100/4200/4300



PETROL

Rusya ile Ukrayna arasında barış anlaşmasına yönelik görüşmeler ve Ortadoğu'da arzi aksatabilecek gelişmeler yakından izlenirken petrol fiyatları yükseldi. Brent ham petrolünün

en yakın vadeli varil fiyatı %0.99 yükselerek 61.24 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.99 yükselerek 57.3 dolar seviyesinde işlem gördü.

5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
17:30	USD	Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları	-2,000M	-1,274M

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak

ya da diđer araların satıř teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen grüşler nceden bildirilmeksizin deđiřtirilebilir. Limasol Trk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mmkn olduđunca gncellemeye alıřmıř olsa dahi, btn bilginin dođru ve tam olduđunu taahht etmemekte ve gvenilir olduđunu iddia etmemektedir. İřbu materyalde belirtilen rnler btn yatırımcılar iin uygun olmayabilir; deđerleri deđiřken olabilir ve/veya dviz kurundan, faiz oranından ya da diđer faktrlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Trk Kooperatif Bankası ., iřbu materyalin ieriđi ile ilgili, materyalin ieriđinden kaynaklanan ya da ierikle bađlantılı olarak nc şahıslara karřı hibir sorumluluk kabul etmez. nc kiři iřbu materyalin ieriđinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduđunu kabul eder.

**Limasol Trk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Ynetimi Mdrlđ,**

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)

☎☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Dalya Karkın (Memur)

☎☎TEL: 2280333 (Dahili-205)